



该团队（君合）受到众多国际客户委托，处理涉及跨境并购和对内投资的卡特尔调查、行政垄断诉讼和经营者集中申报。

——《钱伯斯亚太法律排名2017》（Chambers Asia-Pacific 2017）

## 反垄断

君合是中国最早开展反垄断法律业务律师事务所之一，广泛参与了中国反垄断法律框架下众多法规、规章、规则以及指南的起草工作，见证了中国反垄断法律体系的建立和成长历程。凭借其专业的法律研究、深入的立法参与和良好的政府关系，君合反垄断团队已在业界建立了自己的领先地位，拥有反垄断申报近五分之一的市场份额。

### 律师团队

君合反垄断团队由近二十名合伙人和律师组成，分布在北京、上海和深圳办公室工作。他们中有擅长于反垄断法专业研究的学者型律师，也有曾在商务部从事反垄断审查工作的官员型律师。他们关于反垄断法律理论与实践的文章和观点频繁地出现在各种专业期刊和国内国际会议上，代表着中国反垄断法律服务的最新方向。君合反垄断团队以其处理复杂疑难案件的能力而闻名，已经成为越来越多国内领先企业及知名跨国公司在反垄断事务领域的首选。

### 核心业务领域

- 就并购交易是否触发反垄断申报进行评估，协助调整并购架构，协助客户进行经营者集中申报；
- 从避免横向垄断协议、纵向垄断协议或滥用市场支配地位的角度审查、修改客户的各类商业合同、协议，并提供法律意见及建议；
- 为客户制定或审查与反垄断法相关的合规方案并对客户员工进行反垄断法方面的培训；
- 为客户应对反垄断行政调查提供法律服务；
- 代理涉及反垄断法的民事诉讼、行政复议和行政诉讼。

君合律师事务所于1989年创立于北京，是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今，君合已在海内外拥有十个办公室和一支由超过200位合伙人和顾问、480多位受雇律师和法律翻译组成的逾680人的专业团队，是国际公认的、最优秀的中国大型综合律师事务所之一。



## 他们（君合）会为客户指派合适的团队并且提供解决方案。

——《钱伯斯亚太法律排名2017》（Chambers Asia-Pacific 2017）

### 深厚的业界资源

通过多年反垄断法律实践的积淀，君合反垄断团队不但与反垄断监管部门实现了顺畅无阻碍的沟通，而且以严谨的工作态度、深入的法律研究和丰富的实践经验赢得了监管部门的信任。他们不但能就反垄断业务的疑难问题与监管部门进行有效的意见交换，更受邀在监管部门组织的研讨会议和其他场合对反垄断法律实践发表意见、及参与相关法律法规的起草和修改工作。此外，君合反垄断团队还与国际国内主流律师事务所反垄断团队建立了良好的沟通和合作关系。这些深厚的业界资源无疑是君合反垄断团队为客户提供快捷、高效、优质服务的又一项保障。

### 近期经典项目

#### 经营者集中申报案件

在美国赛默飞世尔科技公司收购美国立菲技术公司100%股权的项目中，君合代理赛默飞世尔在中国履行了反垄断申报程序。该项目涉及的相关行业（生命科学）复杂，横向重叠众多（58个相关产品市场），若干产品市场存在竞争关注，而中国申报又受制于全球申报的时间表，且需要提出专门针对中国市场独特竞争关注的救济措施，因此具有很高的难度和挑战性。君合为客户制定了周密的申报和附条件谈判策略，努力消减商务部存在竞争关注的领域，并拟定了切实可行的救济措施承诺，从而使申报进展与项目的全球交割时间表契合。经过君合团队的全方位努力以及多轮密集谈判，该项目在美国联邦贸易委员会作出批准之前即取得了商务部的附条件批准，为客户顺利交割奠定了坚实的基础。

#### 反垄断政府调查案件

在国家发改委对12家日本汽车零部件和轴承生产企业的价格垄断调查中，君合代理的日立汽车系统有限公司被全额免除处罚，其他汽车零部件和轴承生产企业则被依法处罚12.35亿元。客户对被全额免罚的结果非常满意，对君合所提供的法律服务高度认可。

#### 反垄断诉讼案件

在深圳市斯维尔科技有限公司诉广东省教育厅侵犯公平竞争权行政诉讼一案中，君合代理第三人广联达软件股份有限公司。该案件为反垄断法实施以来中国法院受理的第一起行政垄断案件，涉及到行政法和反垄断法两方面的复杂问题。君合从复杂的理论问题到现实的司法实践问题为广联达提供了全方位、高质量的法律服务，组织行政法和反垄断法学界的多名著名专家对案件涉及法律问题进行了深入研讨，并对行政垄断构成要件、滥用行政权力的判定原则等重大前沿法律问题进行了深入探讨和分析。

#### 年度最佳反垄断与竞争律师事务所 2016

《亚洲法律杂志》中国法律大奖  
(ALB China Law Awards)

#### 年度杰出律师事务所-竞争法 2016

中国法律商务大奖  
(China Law & Practice Awards)

#### 葛兰素史克与诺华的三合一交易 2015

赛默飞世尔收购Life Technologies Corporation的反垄断/合并控制申报  
2014

《商法》年度杰出交易大奖  
(China Business Law Deals of the Year)

#### 中国最佳律所-反垄断：卓越律所 2015

《国际公司金融：并购、私募、税法及反垄断》  
领袖联盟排名  
(Leaders League, International Corporate Finance: Mergers & Acquisitions, Private Equity, Corporate Tax, Antitrust)

#### 年度最佳竞争法/ 反垄断领域中国律师事务所 2013

财经月刊法律大奖  
(Finance Monthly Law Awards)